



2023年3月10日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

我的植物朋友

春回大地,万物复苏。神奇的大自然中有许多奇妙的植物,它们在阳光和雨露的滋润下茁壮成长。小朋友们,只要你们仔细观察,一定能发现更多的奥秘。让我们一起走进植物世界,跟植物交朋友吧!

指导老师 邵帅梦

漂亮的灯笼花

龚家齐(证号 2319271)

我有一个好朋友,它很独特,四季开花。它就是我最喜欢的灯笼花。

灯笼花小小的,一朵紧挨着一朵,很可爱。远远望去,像一个个红嫩嫩的小草莓,又像一只只翩翩起舞的小蝴蝶。可漂亮了!走近细看,我发现它的叶子就像一把把小扇子。每一朵花由五片花瓣围成,像极了灯笼的形状,下面还有几片黄色的花瓣,像灯须一样往下垂落。

一朵朵灯笼花在阳光的照射下,就像一个个小灯笼,在花坛里张灯结彩,喜气洋洋。清风拂过,这些小灯笼就像一个个风铃随风摇摆。

漂亮的灯笼花四季盛开。在生机勃勃的春天,它含苞欲放,开满枝头;在骄阳似火的夏日,它还是努力地开放着,亭亭玉立;在凉风习习的秋天,它们挤满枝头,像一个个穿着红衣的胖娃娃;在寒冬腊月里,它们仍傲然挺立着。

我喜欢灯笼花那美丽的形态,更敬佩它那勇敢无畏的精神。

美丽的百合

张语宸(证号 2303620)

我家有一株美丽的百合,它是我的好朋友。

百合的叶片细长细长的,摸起来比较粗糙。碧绿的叶片上有一条一条的条纹,挨在一起,仿佛在说悄悄话。有的条纹很胖,有的条纹很瘦,真有趣!

百合花的花瓣是洁白的,像一条条柔软的鱼尾巴,又像美丽的婚纱,还像天鹅的羽毛,洁白、高雅。花蕊好似松鼠的尾巴,颜色是橙红色的,非常好看。

百合花特别的香,仿佛喷了香水,香气扑鼻。每一朵百合花都有不同的样子,有的抬头看向天,有的在和别的花比美,有的……当阳光满地时,它们一起接受阳光的滋润。

我喜欢百合,不仅因为它美丽的外表,更因为它美好的寓意“百年好合,幸福美满”。

美丽的梅花

徐叶辰(证号 2303618)

最近,我们小区里的梅花开得很欢。梅花的颜色很多,白如雪,粉如霞,红似火……

这些小可爱长得挨挨挤挤的,每一根树枝上都有七八朵。有的含苞欲放,像一颗颗粉红色的小珍珠;有的才展开两三片花瓣,像一个个害羞的小姑娘;有的花瓣全展开了,像一顶顶鲜花帽。一阵微风吹来,梅花散发出阵阵香味,令人陶醉!我正观察着梅花,忽然有一片花瓣落在了我的脸颊上,那感觉真好!

我爱梅花,不光因为它的美丽,更因为它那高尚的品质,不畏严寒,不畏风雪,坚韧不拔,独自在寒冷的冬天盛开,为冬天增加一道迷人的风景。

在我们身边,有许多像梅花那样的人。比如勇敢无畏的警察,无私奉献的医生、护士,还有我们最亲爱的老师……他们坚韧不拔,不怕任何困难。我要向他们学习,努力奋斗。

慈溪市慈吉实验学校304班



我爱玉兰花

施程(证号 2319274)

春姑娘迈着轻盈的步伐向我们走来,她唤醒了万物。公园里的花儿们竞相开放。其中我最喜欢玉兰花。

我喜欢玉兰花的热情与大方,它不像一般的花那样遮遮掩掩、躲躲藏藏的,而是大大方方地绽开了笑颜,傲然挺立在枝头。

远远望去,枝头的一朵朵玉兰花好像一个个穿着粉白色衣裙的少女,在春风中亭亭玉立。它们有的还是花骨朵儿,上面像戴了一顶绿帽

子,毛茸茸的,看起来饱胀得马上要裂开似的;有的才展开两三片花瓣儿,好像一个刚睡醒的小姑娘;有的花瓣儿全展开了,每一片花瓣底部呈粉色,上面是白色,中间有一条粉色的细线,露出淡黄色的花蕊,好看极了!

一阵微风吹来,一缕缕淡雅的清香飘散在空气中,令人心旷神怡。

我爱玉兰花,爱它洁白无瑕的外表,更爱那高洁优雅的品质。

十里桃花香

励焯言(证号 2319272)

春风吹十里,吹走了冬天,也吹来了春天。这时候,山上的桃花开了,开得那么热闹,小山好像在一片红云中。

桃花可美了。远远望去,白如玉,粉如霞,红如火。走近一闻,还有一阵淡淡的花香。桃花的美是多姿多彩的,有的含苞待放,像一个害羞的小姑娘;有的半开半合,好似一只刚破壳的小鸟;还有的花瓣全展开了,露出嫩黄色

的花蕊,仿佛在向阳光问好。

一阵清风吹过,花瓣落了下来。有的像跳水运动员一样自如地跳下来;有的十分不情愿,在枝头摇曳了许久才落地;还有的一直抱着树干,说什么也不落下。

我最喜欢桃花了。每次欣赏桃花,我就会忘掉所有的不开心。这群又顽皮又美丽的“小公主”是我的好朋友。

高大的银杏树

肖明哲(证号 2303622)

我们的校园里有几棵美丽的银杏树。它们像一个个顶天立地的巨人,保护着我们。

银杏树的叶子小小的,像一把把可爱的小扇子。我用手轻轻一摸,感觉滑滑的,像婴儿的皮肤一样,非常柔软。叶子有绿色的,也有黄色的,还有半黄半绿的。远远望去,像一道美丽的风景线。

到了秋天,调皮的风娃娃闲着

无聊,就鼓起腮帮子,对着银杏树吹,把银杏树上的叶子吹了下来。叶子落下的姿态各异,美极了!有的像一位位舞蹈家,在空中优雅地跳着舞;有的像一只只小鸟,飞落到地上,跟小虫子说悄悄话;还有的像一名名跳水运动员……

坐在树下,风娃娃吹拂过我的脸,听着树叶沙沙作响,那感觉真好!

绿萝

卢颖瑜(证号 2319652)

我的书桌上放着一盆小小的绿萝,它不艳丽,也不高贵,却有着独特的风格和作用。这盆绿萝有许多片绿油油的叶子,叶面上分布着很多叶脉,就像我们身体里的血管一样,错综交杂。我叫它“小绿”。

小绿看上去很普通,但我觉得它很特别。因为它四季常青,生命力极其旺盛,不需要经常浇水、施

肥,偶尔晒一晒太阳,就能生长得非常茂盛。妈妈说:“绿萝是人类的好朋友。它们能吸收有害气体,释放出新鲜的氧气,使人心身愉悦。”

我很喜欢我书桌上的这盆小绿,每当学习疲倦时,只要看它一会儿,就感觉神清气爽,眼睛倍亮。

这就是我的好朋友——小绿,我一定会好好照顾它的。

我家的樱桃树

徐如意(证号 2319275)

春天来了,万物复苏,花红柳绿,莺歌燕舞,百花齐放,到处都是生机勃勃的景象。

我家有两棵高大的樱桃树。一到春天,粉色的樱桃花争先恐后地开放着。有的樱桃花还是花骨朵儿,像个害羞的小姑娘;有的才展开两三片花瓣儿;有的已经全展开了,露出了黄色的小花蕊。一朵花有五片花瓣,一片花瓣挨着一片花瓣,好像在互相取暖呢!那花小小的,白中带粉,把整棵樱桃树装扮

得格外美丽。

一阵阵清凉的风拂过我的脸颊,真舒服!樱桃树也摇摆起身子来,那樱桃花的香味沁人心脾。有些花从树的怀抱中纷纷飞了出来,随风飘扬,那画面十分美丽。

等樱桃花凋谢后,就会结出绿绿的小樱桃。小樱桃一天天地变得越来越大,越来越红。伸手摘一个,含在嘴里轻轻一咬,特别甜。

我爱美丽的樱桃树,因为它给我的七彩童年添加了可爱的粉色。

我喜欢的水果

海曙外国语学校202班

姜瑶璐(证号 2303611)

指导老师 陈华彩

“青帽子,绿帐子,嘀里咕隆挂珠子。”你知道这是什么吗?它就是好吃的葡萄。

葡萄像一颗颗紫色的,亮晶晶的玛瑙,摸起来非常光滑。有些葡萄被树叶盖住了,只露出身体的一半儿,就像一位害羞的小姑娘!拿一颗放在嘴里,酸甜可口,那沁人心脾的甜流到我心底。

葡萄在众多水果中长相十分出众,而且味道非常美味,我爱葡萄!

杨梅记

北仑区岷山学校305班

吕程彦(证号 2310113)

指导老师 王焱珍

“筠笼带雨摘初残,粟粟生寒鹤顶殷。众口但便甜似蜜,宁知奇处是微酸。”这是南宋诗人方岳在《咏杨梅诗》诗中说的。

杨梅在五六月成熟,每年我们一家三口都会到山上摘杨梅。

杨梅树不像松树那样高大、粗壮、挺拔。一颗颗红中带紫、紫中带黑的杨梅,和桂圆差不多大小,遍身长满小颗粒。我从树上摘下一颗黑得发亮的杨梅,放进嘴里,轻轻一咬,汁水争先恐后地涌出来,真是酸甜可口!

每次我们都会越摘越多,直到站在下面的妈妈说:“哎呀,篮子已经装满了,不要摘喽!”看着被我们“扫荡”过的杨梅林,我和爸爸妈妈都发出了爽朗的笑声。

香甜的西瓜

★天气越来越热,我好想吃一块冰镇的西瓜呀!于是我和妈妈一起去超市,选了一个大西瓜。

西瓜又大又圆,真像个胖娃娃,穿着一身绿油油的条纹外衣,抱在怀里沉甸甸的,手摸上去滑溜溜、冰凉凉的。用手指敲一敲,发出了“咚咚咚”的声音,我猜,这是一个熟透了的西瓜。我迫不及待地叫妈妈切开它,只听“咔嚓”一声,红色的果肉呈现在了我的眼前。凑过去闻一闻,一股清新的果香萦绕在我的鼻尖,我忍不住咽了咽口水。

拿起一块西瓜,咬一口,嚼一嚼,汁水充满了我的嘴巴,流进了我的喉咙。我对妈妈说:“这西瓜太好吃了,我太满足了。”

北仑区小港中心小学202班

叶大炜(证号 2310622)

指导老师 胡秋艳

★我最喜欢的水果是西瓜。它圆圆的,像一个大皮球,有着黑绿相间的条纹,摸一摸,还挺光滑的嘛。大西瓜种在地里,茂密的枝叶盖在它上面,像一个害羞的小姑娘。它的藤弯弯的,像根小猪的尾巴。

妈妈拿来水果刀,“咔嚓”一声把西瓜切成了两半,西瓜汁流了出来,馋得我口水直流三千尺,闻一闻,还有一股淡淡的香味。我迫不及待地一口咬下去,啊!甜甜的,凉凉的,比糖还甜。我开始大口大口地吃起来,吃得满嘴都是,妈妈说我是只小花猫。

“佳哉,西瓜也”,西瓜还可以榨成汁喝。西瓜的果肉不仅有红的,还有黄的呢,它含有大量的水分和维生素,还能解暑呢。

宁波市中原小学201班

王崇懿(证号 2302709)

指导老师 卢峰